

## महत्वपूर्ण एवं खास

**डॉ किरणमयी नायक 28 से 31 तक करेगी संभाग के प्रकरणों की सुनवाई**

**रायपुर (आरएनएस)।** राज्य महिला आयोग की अध्यक्ष, कैबिनेट मंत्री दर्जा डॉ किरणमयी 28, 29, 30 और 31 जुलाई (चार दिन) को रायपुर संभाग के प्रकरणों की सुनवाई करेंगी। महिलाओं के उत्पीड़न से संबंधित प्राप्त प्रकरणों पर सुनवाई की जाएगी। यह सुनवाई 11 बजे से शाम 5 बजे तक मुख्य निर्वाचन आयोग के बाजू में शास्त्री चैक स्थित राज्य महिला आयोग कार्यालय में होगी। राज्य महिला आयोग के सचिव ने बताया कि सुनवाई के दौरान सभी पक्षकार अपने निर्धारित समय में उपस्थित होंगे। उपस्थिति हेतु सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करेंगे। चेहरे, मुंह और नाक को ढकते हुए मास्क या मोटा कपड़े का रुमाल बांध कर आएंगे। सुनवाई के दौरान पक्षकारों के लिए सेनेटाईजर एवं अन्य सुविधाओं की व्यवस्था की जाएगी।

**नेट बैंकिंग के माध्यम से खाता से दो लाख चार हजार चार सौ**

**ज्याराह रूपये की धोखाधड़ी हुई**

**सूरजपुर (आरएनएस)।** एसईसीएल विश्रामपुर में सिनियर डी. ई. ओ. के पद पर कार्यरत कर्मचारी महेन्द्र कुमार लांडेय को 18 जुलाई उसके मोबाइल नं. में अज्ञात मोबाइल नंबर से फोन करके बोला कि आपके बीएसएनएल फ्रैंड बैंड में कोई समस्या है क्या कहते हुये मुझे टीम व्युअर क्रिक सपोर्ट ऐप डाउन लोड कराकर नेट बैंकिंग के माध्यम से बैंक के खाता से दो लाख चार हजार चार सौ ग्याराह रूपये धोखाधड़ी कर गबन किया गया है जिसके संबंध में विश्रामपुर थाने में शिकायत दर्ज कराया गया है। फ्लिहाल पुलिस मामले की जांच कर रही है।

**पति की हत्या का आरोपी पति गिरफ्तार**

**दंतेवाड़ा (आरएनएस)।** जिले के थाना बचेली में रविवार को प्रार्थी धनु तामो ने मौखिक रिपोर्ट दर्ज कराया कि उसकी बड़ी बहन लक्ष्मी तेलाम के साथ जीजा चमरू तेलाम पिता स्व छत्रू राम तेलाम 22 वर्षीय स्कूल पाठ नेरली ने बीते रात में अपनी पति से आपसी विवाद के बाद गला दबाकर पत्नी लक्ष्मी तेलाम की हत्या कर दिया है। पुलिस ने तत्परता दिखाते हुए पत्नी की गला दबाकर हत्या करने वाला आरोपी पति चमरू तेलाम को गिरफ्तार कर रिमांड में आज जेल दाखिल कर दिया है।

**एक स्थाई वारंटी नवसली**

**जनमिलिशिया सदस्य गिरफ्तार**

**दंतेवाड़ा (आरएनएस)।** जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत आज नक्सलियों की पतासाजी के लिए ग्राम चोलनार, समलवार, कुटरेम, मडकामीरास, गुमियापाल की सर्चिंग करते हुये ग्राम आलनार की ओर निकले थे, इस दौरान ग्राम आलनार के किनारे जंगल में ईनामी स्थाई वारंटी नक्सली जोगा मिडियामी मल्लोंगर परिया कमेटी के सक्रिय जनमिलिशिया सदस्य को घेराबंदी कर गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार नक्सली जोगा मिडियामी थाना किरन्दुल क्षेत्र के नक्सली घटना में अपराध क्रमांक - 59 / 2020 थारा -147, 148, 149, 395, 506 भादवि., 25, 27 आर्स एक्ट में 20 अक्टूबर 2020 को पटेलवार गुनियापाल में प्रार्थी एवं पुलिस परिवार के अन्य लोगों के घर से बन्दुक दिखाकर जान से मारने की धमकी देते हुये आनाज, पशु एवं अन्य सामग्री को लूटकर कर ले जाने की घटना में शामिल था। जिसमें न्यायालय द्वारा स्थाई वारंट जारी किया गया था, इसके साथ ही एसपी दंतेवाड़ा के द्वारा 10 हजार रूपये ईनाम की उद्घोषणा भी की गई थी।

# नेवई गोली कांड का मुख्य आरोपी बिहार से गिरफ्तार

**» आरोपियों को पकड़ने पुलिस ने दिल्ली, यूपी, बिहार में दिया दबिश**

**» आरोपी के पास से देशी कट्टा, कारतूस, कार एवं बाईक जब्त**



खिलाफ धारा 307 भादवि 25,27 आर्म्सएक्स कायम कर किया गया। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस अधीक्षक प्रशांत अग्रवाल तत्काल घटना स्थल पर पहुंचकर महानिरीक्षक दुर्गा रंज विवेकानंद सिन्हा को घटना से अवगत कराते हुये अग्रिम कार्रवाही के लिए आवश्यक दिशा निर्देश देने पर तत्काल शहर में नाकाबंदी कर कार्रवाही के निर्देश दिया गया तथा एक विशेष टीम गठित सीएसपी

भिलाई नगर के नेतृत्व में 04 निरीक्षक 25 अधिकारी कर्मचारी को आरोपियों के पतासाजी के लिए शामिल किया गया। घटना में प्रयुक्त कार एवं आरोपियों की पतासाजी के लिए 50 से अधिक सीसीटीवी कैमरा फुटेज प्राप्त कर विश्लेषण किया गया। घटना में प्रयुक्त लाल रंग की 800 कार के बारे में पता लगाने तथा 800 कार मालिकों की जानकारी निकाली गई। आरोपियों को पकड़ने के लिए टोल नाके, आईटीएम कैम्पे तथा मैकेनिक की जानकारी, पार्ट्स विक्रेताओं की जानकारी इक्टडी की गई। जिले में तमाम निगरानी बंदमाशो व सजायाबता अपराधियों की लिस्टिंग कर उन्हें थाना बुलाकर कड़ाई से

पुछताछ किया गया। शहर में अवैध देशी पिस्टल के मामले में पूर्व आरोपियों एवं उनके सहयोगियों की जानकारी लिया गया एवं पुछताछ कर उनके खिलाफ आवश्यक वैधानिक कार्रवाही भी उनके खिलाफ की किया गया। जिसके बाद तीन अज्ञात आरोपियों की पहचान नेवई क्षेत्र के बंदमाश मुकुल सोना उर्फ सोनू तथा उसके दो सहयोगी मुकेश सिंह उर्फ पंचर निवासी इलाहाबाद, नागेन्द्र कुमार निवासी नालंदा बिहार के रूप में हुई। पहचान उपरांत इनकी गिरफ्तारी के लिए उनके ठिकानों पर दबिश दी गई। घटना के बाद आरोपी अपने ठिकानों से फरार हो चुके थे। आरोपी पूर्व में अपहरण के मामले में चालान ही चुके थे। इसलिए उनके साथी दरानों की पहचान कर पुछताछ की

जा रही थी। पुलिस अभी मामले में अभी जांच कर रही थी तभी 10 जुलाई को नेवई थाना क्षेत्र के रिसाली इलाके में रात 7 बजे के करीब पुनः आरोपी तीन हवाई फायर कर पुलिस को चुनौती देकर फरार हो गए। आरोपियों द्वारा की गई फायरिंग के बाद दुर्ग पुलिस द्वारा आरोपियों के छीपने के हर संभावित ठिकानों पर टिटलागढ़ उडिसा, केशकाल, धमतरी कुरुद, नागपुर, नंदनी अहिवारा, रायपुर, सहित दुर्ग भिलाई करीब 40 ठिकानों पर दबिश दी गई। इस दौरान आरोपियों द्वारा सोशल मीडिया, इंस्टा ग्राम, फेसबुक के माध्यम से क्षेत्र में अपना दबदबा कायम करने के लिए एवं प्रार्थी को जान से मारने की धमकी दी गई तथा पुलिस इन्वेस्टिगेशन को गुमराह करने का

**जड़ी बूटी के नाम से 62 हजार की ठगी, दो आरोपी गिरफ्तार**

**कोरबा (आरएनएस)।** बीपीए शुगर की बीमारी जड़ी बूटी के उपचार के माध्यम करने का झांसा देकर एक व्यक्ति से 62 हजार रूपये की ठगी कर ली गई। दवा नहीं मिलने पर पीड़ित व्यक्ति की शिकायत पर पुलिस ने सायबर सेल की मदद से सीतामणी स्थित एक होटल में छिपे दोनों आरोपितों को गिरफ्तार किया। कुसमुंडा कबीर चौक निवासी बेनेदिक तिकी पिता स्व अलफेंस तिकी 65 वर्ष ने पुलिस को बताया कि उसके घर दो व्यक्ति मोटर सायकल में आए और अपना नाम अभिलाष पोते व आकाश नेताम बताया। उन्होंने कहा कि वे वैद्य हैं और शुगर बीपी का जड़ी बूटी के माध्यम से उपचार करते हैं। अन्य सभी प्रकार की बीमारियों का भी इलाज जड़ी बूटी के माध्यम से करते हैं। कोसमनारा रायगढ़ में जड़ी बूटी का फर्म है। प्रचार प्रसार करने के उद्देश्य से जगह जगह घूम रहे हैं। तब बेनेदिक ने भी बीपीए शुगर

होने की जानकारी दी, तब उन्होंने कहा कि दवाई महंगा है और उसे आर्डर देकर मंगवाना पड़ेगा। इसके लिए 62880 रुपये लगेगे। इस पर तिकी ने 60 हजार नगद व गूगल पे के माध्यम से दो हजार रूपये लेकर चले गए। दूसरे दिन जब दोनों दवाई लेकर नहीं आए, तो तिकी को संदेह हुआ और उसने मामले की सूचना पुलिस को दी। इस पर कुसमुंडा पुलिस ने धारा 420, 34 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना शुरू की। सायबर सेल के माध्यम से मोबाइल का लोकेशन लेने के बाद पुलिस ने टीम बना कर शहर के सीतामणी क्षेत्र में स्थित एक होटल दबिश दी। जहां छिप कर बैठे दोनों आरोपित अभिलाष पोते पिता लक्षन पोते 26 वर्ष निवासी खम्हरिया थाना नेवरा तिलदा जिला रायपुर व आकाश नेताम पिता स्व शंकर नेताम 22 वर्ष निवासी ग्राम खपरीकला जिला रायपुर को गिरफ्तार किया।

**कांग्रेस विधायक बृहस्पत सिंह पर जानलेवा हमला के मामले पर विपक्ष का हंगामा**

**» विधायकों की सुरक्षा की जिम्मेदारी सरकार की है और उसे निभाया जायेगा- मुख्यमंत्री**

**» यह घटना सिर्फ कांग्रेस के लिए नहीं बल्कि छत्तीसगढ़ के लिए दुर्भाग्यजनक- नेताप्रतिपक्ष**

**रायपुर (आरएनएस)।** छत्तीसगढ़ विधानसभा के मानसून सत्र के पहले दिन भाजपा सदस्यों ने सत्ता दल के कांग्रेस विधायक बृहस्पत सिंह पर हुए हमला और इस हमले के लिए कांग्रेस विधायक द्वारा स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंहदेव पर उनकी हत्या कराने का लगाये

आरोप का मामला जोर-शोर से उठाया। इस मामले में विपक्ष ने सदन की समिति से जांच कराये जाने की मांग करते हुए जमकर हंगामा किया, जिसके कारण सदन की कार्यवाही दो बार स्थगित की गई, हालांकि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि विधायकों की सुरक्षा की जिम्मेदारी सरकार की है और उसे निभाया भी जायेगा। विधानसभा में आज भाजपा विधायक बृजमोहन अग्रवाल ने अखबारों में कांग्रेस विधायक बृहस्पत सिंह पर हमला और इस हमले के लिए कांग्रेस विधायक द्वारा स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंहदेव पर उनकी हत्या कराने का लगाये



गये आरोप की छपि खबरों का हवाला देते हुए यह मामला उठाते हुए कहा कि देश के इतिहास में ये पहली घटना है, जिसमें सत्ता पक्ष के एक विधायक ने मंत्री पर आरोप लगा रहा है कि मंत्री उसकी हत्या करा सकते हैं। यह बहुत गंभीर मुद्दा है इसलिए सबसे पहले इस विषय पर सदन में चर्चा होनी चाहिए। नेता प्रतिपक्ष धरमलाल कौशिक ने कहा कि हमारी

जानकारी में ये पहली घटना है। ये सिर्फ कांग्रेस के लिए बल्कि छत्तीसगढ़ के लिए दुर्भाग्यजनक है। उन्होंने कहा कि हम आसंदी से मांग करते हैं कि इस मामले की सदन की कमेटी से जांच की जाए। भाजपा के अन्य विधायकों ने भी इस मामले में विधायक बृहस्पत सिंह और स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंहदेव द्वारा सदन में बातें रखने की मांग की। संसदीय कार्यमंत्री रविन्द्र चौबे ने कहा कि अखबारों की कतरनों को लेकर विपक्ष ने अपनी बातें सदन में रख दी है, पर सदन में अखबारों के कतरनों पर चर्चा नहीं कराई जाती है।

**मुख्यमंत्री सुपोषण अभियान से मां-बेटी ने दी कुपोषण को मात**

**रायपुर (आरएनएस)।** मुख्यमंत्री सुपोषण अभियान कुपोषित बच्चों और महिलाओं के जीवन में बदलाव साबित हो रहा है। इस योजना के तहत आंगनबाड़ी केन्द्र में गर्म भोजन, अतिरिक्त पौष्टिक आहार सहित निःशुल्क स्वास्थ्य और परामर्श सेवाएं प्रदान करने से कुपोषित बच्चों, एनीमिक महिलाओं को कई प्रकार के स्वास्थ्यगत परेशानियों से निजात मिल रही है। इन्हीं में से एक वनांचल और आदिवासी क्षेत्र बीजापुर के संतोषपुर की पुनर्दई साहनी हैं, जो करीब सालभर पहले एनीमिया से पीड़ित थीं। उनका हिमोग्लोबिन स्तर 7 ग्राम और वजन मात्र 35 किलोग्राम था। वह पूरी तरह कमजोर हो गयी थी। लेकिन आंगनबाड़ी केन्द्र में



नियमित रूप से पौष्टिक आहार तथा स्वास्थ्य जांच सहित उपचार मिलने से अब पुनर्दई एनीमिया से मुक्त हो गयी है। पुनर्दई साहनी बताती हैं कि एनीमिया से पीड़ित होने के कारण वह बहुत कमजोर महसूस करती थीं। घरेलू काम करने के दौरान जल्दी थक जाती थीं। उनकी साढ़े 4 वर्ष की बेटी पूर्वी साहनी भी कमजोर थी, लेकिन अब आंगनबाड़ी केन्द्र में

देखभाल से कुपोषण में मध्यम श्रेणी में आ गई है। पुनर्दई ने बताया कि आंगनबाड़ी में कार्यकर्ता और स्वास्थ्य कार्यकर्ता का नियमित परामर्श मिलता रहा, इससे उनके साथ बेटी पूर्वी को भी बहुत फायदा हुआ है। आंगनबाड़ी केन्द्र में उन्हें नियमित तौर पर गर्म भोजन सहित अंडा, चिकी, पौष्टिक बिस्किट और अतिरिक्त पौष्टिक आहार दिया जाता है। इसके साथ ही नियमित रूप से स्वास्थ्य का परीक्षण और उपचार भी मिलता है। इन सभी का सकारात्मक परिणाम प्राप्त हुआ और मार्च 2021 तक उनके स्वास्थ्य में व्यापक सुधार आया। पुनर्दई का हिमोग्लोबिन

स्तर 12 ग्राम होने सहित वजन 46 किलोग्राम हो गया। वहीं बेटी पूर्वी गंभीर कुपोषण से बाहर होकर मध्यम श्रेणी में आ गई है। उसका वजन 14 किलोग्राम हो गया। पुनर्दई कहती हैं, कि वह अब शारीरिक रूप से सक्षम महसूस कर रही हैं। घरेलू कार्य सहित घर की खेती-किसानी कार्य में अपने पति राजू साहनी का सहयोग कर रही हैं। उन्हें अब थकान-कमजोरी जैसी कोई समस्या नहीं है। अभी भी उन्हें नियमित तौर पर आंगनबाड़ी कार्यकर्ता द्वारा गृहभेंट कर उचित खान-पान, स्वच्छता तथा साफ-सफाई का ध्यान रखने समझाईश दी जाती है। जिस पर वह पूरी तरह अमल कर रही हैं। इस महती योजना के लिए पुनर्दई ने सरकार के प्रति आभार व्यक्त किया है।

**5 लाख की ठगी का एक आरोपी गिरफ्तार**

**जगदलपुर (आरएनएस)।** जिले की बोधघाट पुलिस ने सरकारी नौकरी लगाने के नाम पर युवती से लाखों की ठगी करने वाले आरोपी संदीप उर्फ संजय निवासी जामावाड़ा को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी ने युवती से करीब 05 लाख रुपये की ठगी की थी। पुलिस ने आरोपी युवक पर धोखाधड़ी के मामले में गिरफ्तार किया है। बोधघाट थाना प्रभारी धनंजय सिन्हा ने बताया कि पीड़िता फूलमती नायक ने थाना में रिपोर्ट दर्ज लिखवाया कि संदीप नाग,

अजय अब्राहम व उत्तम के द्वारा सरकारी नौकरी दिलाने के नाम पर उससे 05 लाख रूपये ठग लिया है। मामले की जांच में युवती को ठगने की बात सच निकली, घटना के बाद से आरोपी फरार चल रहा था जिसे पुलिस ने घेराबंदी कर परपा इलाके से गिरफ्तार किया है। आरोपी ने पूछताछ में आरोपी संदीप उर्फ संजय निवासी जामावाड़ा परपा द्वारा अपराध करना स्वीकार करने के बाद आरोपी को कोर्ट में पेश किया गया जहां से उसे रिमांड में जेल दाखिल कर दिया है।

**एक लाख के ईनामी नक्सली मिलिशिया कंपनी कमांडर गिरफ्तार**

**सुकुमा (आरएनएस)।** जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत थाना किस्टाराम से जिला बल एवं 212 वाहिनी सीआरपीएफ की संयुक्त पार्टी सर्चिंग अभियान के दौरान थाना किस्टाराम क्षेत्रान्तर्गत 21 वर्षों से सक्रिय 01 लाख ईनामी एक हार्डकोर नक्सली मिलिशिया कंपनी कमांडर टाईगर हुंगा उर्फ किशोर पिता स्व. कष्टम रामा उम्र 37 वर्ष जाति मुरिया साकिन पालोड़ी थाना किस्टाराम जिला सुकुमा को घेराबंदी कर जवानों ने गिरफ्तार किया है। जिसे आज विशेष न्यायालय दंतेवाड़ा में पेश कर न्यायिक रिमाण्ड में जेल भेजा गया। गिरफ्तार नक्सली टाईगर हुंगा उर्फ किशोर को वर्ष 2001 में प्लाटून नंबर 08 कमांडर सूर्यम अन्ना ने नक्सली संगठन में बाल संघम में भर्ती कर वर्ष

2006 तक रहा, वर्ष 2006-2011 तक करीगुडम आरपीसी अन्तर्गत डीएकेएमएस अध्यक्ष, वर्ष 2011-2017 किस्टाराम आरपीसी अन्तर्गत डीएकेएमएस अध्यक्ष, वर्ष 2017- अब तक मिलिशिया कंपनी कमांडर के पद पर सक्रिय रूप से कार्यरत था। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार टाईगर हुंगा के विरुद्ध थाना किस्टाराम में कुल 15 अपराध दर्ज हैं, जिनमें 07 गंभीर प्रकरणों में न्यायालय द्वारा गिरफ्तार वारंट जारी किया गया है। टाईगर हुंगा के द्वारा थाना किस्टाराम क्षेत्रान्तर्गत गुलाबनाला के पास पुलिस गस्त पार्टी पर आईईडी विस्फोट कर फायरिंग करना घटना में 02 जवान शहीद, 02 जवान घायल। ग्राम पोटकपल्ली-डबबारका में पुलिस पार्टी पर फायरिंग करना। ग्राम कांसाराम में रोड़ निर्माण कार्य कर रहे

मजदूरों के साथ मार-पीट कर निर्माण कार्य में लगे वाहनों पर आगजनी करना। ग्राम कोमनपाड़ के जंगल में पुलिस गस्त पार्टी पर फायरिंग घटना में 01 जवान घायल। ग्राम धर्मापेंटा पैदागुड़ा के मध्य निर्माण धीन सड़क में कार्य कर रहे कर्मचारियों के साथ मार-पीट कर 01कर्मचारी का अपहरण कर हत्या करना तथा निर्माण में लगे वाहन को आगजनी करना। ग्राम पालोड़ी के जंगल में पुलिस गस्त पार्टी पर आईईडी विस्फोट कर फायरिंग में 01 जवान शहीद व 01 जवान घायल। ग्राम कांसाराम के जंगल में पुलिस गस्त पार्टी पर आईईडी विस्फोट में 01 कोबरा के डिटी कमांडेंट शहीद, होने जैसे गंभीर वारदातों को अंजाम देने में शामिल रहा है।

**मानसून सत्र का हुआ आगाज, दिवंगत पूर्व विधायकों-सांसदों को दी गई श्रद्धांजलि**

**रायपुर (आरएनएस)।** छत्तीसगढ़ विधानसभा सोमवार से मानसून सत्र का आगाज हो गया। पहले दिन दिवंगत पूर्व विधायकों व पूर्व सांसदों को श्रद्धांजलि दी गई। इनमें पूर्व विधायक गुलाब सिंह, सोमप्रकाश गिरी, बालाराम वर्मा, पूर्व सांसद श्रीमती करुणा शुक्ला, पूर्व छग विधानसभा उपाध्यक्ष बद्रीधर दीवान, पूर्व राज्यमंत्री डा. शक्राजीत नायक एवं पूर्व सांसद रामाधार कश्यप के सम्मान में विधानसभा की कार्यवाही 10 मिनट के लिए स्थगित की गई। विधानसभा अध्यक्ष डा.



चरणदास महंत ने आज की कार्यवाही शुरू होते ही सभी दिवंगतों के नाम का उल्लेख करते हुए उनके राजनैतिक जीवन पर प्रकाश डालते अपनी व सदन की ओर से श्रद्धांजलि दी। इसके बाद मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने दिवंगतों के व्यक्तिगत व राजनैतिक जीवन की बातें कहते उन्हें सभी को श्रद्धांजलि दी। मुख्यमंत्री श्री बघेल

ने छत्तीसगढ़ विधानसभा के पूर्व विधायक स्व. गुलाब सिंह के बारे में कहा कि उनके साथ बहुत कम काम करने का अवसर मिला और वे बहुत कम उम्र 53 साल में ही उनका निधन हो गया वे हम सबसे निछड़ गये। श्री बघेल ने कहा कि गुलाब सिंह ने छात्र नेता के रूप में अपनी शुरुआत की। 1998 में वे विधायक बने तब से उनके साथ संबंध बने रहे। उनका जाना समाज और प्रदेश के लिए क्षति है। अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व विधायक सोमप्रकाश गिरी के बारे में मुख्यमंत्री श्री बघेल ने कहा कि वे काफी सक्रिय नेता थे। काफी अनुभव उनसे हमें मिला है। मध्यप्रदेश विधानसभा के पूर्व विधायक स्व. बालाराम वर्मा के बारे में श्री बघेल ने कहा कि वे धार्मिक प्रवृत्ति वाले तथा सामाजिक कार्यकर्ता थे। पूर्व लोकसभा सांसद श्रीमती करुणा शुक्ला के बारे में मुख्यमंत्री ने कहा कि लोकसभा में सभी लोग धैर्य से उनकी बात सुनते थे। उनके साथ मेरा पारिवारिक संबंध रहे। छत्तीसगढ़ विधानसभा के पूर्व उपाध्यक्ष स्व. बद्रीधर दीवान के बारे में मुख्यमंत्री ने कहा कि वे

सामाजिक, सार्वजनिक व राजनैतिक व्यक्ति थे। साथ ही वे समाज सुधारक भी थे। मुख्यमंत्री ने पूर्व राज्यमंत्री छत्तीसगढ़ शासन स्व. डा. शक्राजीत नायक के बारे में कहा कि वे कृषक परिवार में जन्मे थे। उच्च शिक्षा में वे टॉपर रहे। उन्होंने पीएचडी भी की, लेकिन उनका मन नौकरी में सार्वजनिक जीवन में रहा। चार बार वे विधायक रहे। दो बार भाजपा और फिर कांग्रेस प्रवेश करने के बाद दो बार कांग्रेस के विधायक बने। श्री बघेल ने कहा कि अपने क्षेत्र के प्रति वे हमेशा जागरूक रहे।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526

**अधिकार से न्याय तक**

**आवश्यकता**

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

**मुख्य बिन्दु**

**पीड़ित संपर्क करें**

**अन्य बिन्दु**

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU